

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** макс

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.05.2008 19:47:11

**формирования заключения врача:** 05.05.2008 20:52:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/32945/answer/32946>



## Заключение врача

Уважаемый Макс! У Вас неверные сведения. Это нефизиологично и не рационально с природной точки зрения. Выброс спермы со скоростью 50 км в час может серьезно повредить женщине. Сперма выделяется из полового члена во влагалище чтобы затем попасть в матку и оплодотворить яйцеклетку, а не для того, чтобы убить женщину, с которой Вы занимаетесь сексом. Если следовать Вашей версии скорости выброса семени, то предохраниться от нежелательной беременности вообще нет возможности — презерватив на половом члене во время оргазма и эякуляции будет просто "взрываться" под "выстрелом" спермы. Только в порнографических фильмах сперма бьет как с брандспойта по испуганным женщинам. Этого просто нельзя допустить, иначе человеческий род будет на грани вымирания. Удачи!